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[MpuéMbI YCTHbIX BbIYUCIIEHUN




— Y CTHO s

WUcnonb3ys pUCYHOK, OOBACHU 3anuCH W BbINONHM

BbIUHC/IEHHA.

Pewu ¢ obbACHEHHWEM, WCNONb3YA PUCYHOK:

200+ 10+ 3=213 210+ 3 213—13
213=200+ 10+ L 203+ 10 213200
200+ 13= 215=10 2133
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[locmoTpuTe BUOEO
c.49 Ne1 Pelwumnte pacnucboiBasd
NPUMeEpHI.

300+60+3=  509-500=(500 -500) +9=
296-90-9 = 900+20=

704+80= 700 + (4+80)=

654-54= 600+(54 — 54)=

860+7 = (800+(60+7)=

435 -30= 400+(35-30)=







[lpoBepsiem €.49 Ne3

905 =900 + 5
820 = 800+20
199 =100+ 90 +9




Pewu 3agauy




[1poBepb pelueHue

[lepBbin CNOCO6:

1) 20 + 20 = 40 (MuUH) - eqeTt Ha aBTODYCE;

2) 10+ 10 =20 (MUH) - NOET NELLUKOM;

3)40 + 20 = 60 (MUH).

BTopou cnocob:

1) 20 + 10 = 30 (MuH) - gobupaetca Ao pPaboThi;
2) 10 + 20 = 30 (MuH) - pobupaetcs o goma;

3) 30 + 30 = 60 (MUH).

TpeTnmn cnoco6:

1) 20 + 10 = 30 (MMH) - yxoOuT Ha gopory oT goma ao
PaboThI;

2) 30 « 2 =60 (MuH).

Omeem: Ha gopory oT Aoma ao paboTbl U 0b6paTHO y
MaMbl yxoguT 60 MUH.




Ne4 (c. 49). Ymobskl ebinonHUMeE 3a0aHue
8CMIOMHU

Y KeaOpama 8ce CmMOpPOHblI

Kak Haumu S keadpama?







